
Gráfico 1. VALORACION DE LA SITUACION PERSONAL EN E L ULTIMO AÑO
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Gráfico 2: VALORACION DE LA SITUACION ECONOMICA ESP AÑOLA Y VASCA
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Gráfico 3: EXPECTATIVAS SOBRE EL FUTURO DE EUSKADI
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Gráfico 4:  LAS TRES PRINCIPALES PREOCUPACIONES DE LOS VASCOS
(SUMA DE LA MULTIRRESPUESTA)

34%

30%

10%

6%

3%

14%

27%

19%

14%

10%

5%

17%

8%

6%

14%

13%

5%

17%

Paro

Violencia

Desigualdades y bienestar

Viv. / sanidad / educac.

Drogas

Otras

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

OPCION 1 OPCION 2 OPCION 3

69%(+2)

55%(-6)

38% (+5)

13%(-7)

29%(+6)

48%

Euskobarometro  May. 02  ( Nov. 01)

(+8)

(-9)



Gráfico 5: LIBERTAD PARA HABLAR DE POLITICA
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Gráfico 6: EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE EXISTENCIA  DE MIEDO A 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN POLITICA ENTRE 1995 Y 200 2*
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Gráfico 7: PROBABILIDAD DE IRSE A VIVIR A OTRA ZONA  DE ESPAÑA CON 
EL MISMO NIVEL DE VIDA
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Gráfico 8: NIVEL DE SATISFACCION DE LOS VASCOS CON EL FUNCIONAMIENTO 
DE NUESTRA DEMOCRACIA
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Gráfico 9: EVOLUCION DEL VOTO A LA CONSTITUCION ESP AÑOLA EN 
EUSKADI ENTRE 1978 Y 2002*
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Gráfico 10: VALORACION DE LA SITUACION POLITICA VAS CA Y ESPAÑOLA 
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Gráfico 11: VALORACION DEL ACTUAL GOBIERNO VASCO DE  COALICION
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Gráfico 12: FORMULA DE GOBIERNO PREFERIDA Y / O ACE PTADA
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Gráfico 13: VALORACION DEL GOBIERNO DEL PP ENTRE 19 97 Y 2002
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Gráfico 14: JUICIO SOBRE LA OPOSICION DEL PSE-EE EN  EL PAIS VASCO
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Gráfico 15: VALORACION DE LOS LIDERES POLITICOS EN EL PAIS VASCO
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Gráfico 16: INFORMADOS/DESINFORMADOS SOBRE LO QUE S UPONE EL 
CONCIERTO ECONOMICO PARA EL PAIS VASCO
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Gráfico 17: INTERES EN EL SEGUIMIENTO DE LAS NEGOCI ACIONES PARA EL 
CONCIERTO ECONOMICO Y VALORACION DE ALGUNAS CIRCUNS TANCIAS
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Gráfico 18: INFORMADOS/DESINFORMADOS SOBRE EL ULTIM O CONGRESO DE LOS 
SOCIALISTAS VASCOS, RAZON PRINCIPAL DE SU CELEBRACI ON, CAUSAS DE LA CRISIS 
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RAZÓN PARA LA CELEBRACIÓN
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Gráfico 19: SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LOS VASCOS
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Gráfico 20: IDENTIDAD NACIONAL SUBJETIVA DE LOS VAS COS
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Gráfico 21: ALTERNATIVAS SOBRE LA FORMA DE ESTADO
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Gráfico 22: EVOLUCION DE LA SATISFACCION CON EL EST ATUTO VASCO 
ENTRE  1993 Y 2002
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Gráfico 23: ACUERDO/DESACUERDO CON LOS QUE DICEN QU E EL ESTATUTO 
VASCO ESTA AGOTADO Y HAY QUE SUPERARLO                                                                           
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Gráfico 24: GRADO DE INFORMACION SOBRE LA IMPLICACI ON DE LA 
AUTODETERMINACION EN EUSKADI
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Gráfico 25: CONVENIENCIA DE DISCUTIR Y LLEGAR A UN ACUERDO SOBRE LA 
AUTODETERMINACION
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Gráfico 26: ACTITUDES ANTE UN REFERENDUM DE AUTODET ERMINACION EN LAS 
ACTUALES CIRCUNSTANCIAS
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Gráfico 27: DESEOS DE INDEPENDENCIA DE LOS VASCOS
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Gráfico 28: EVOLUCION DEL PROBLEMA DE LA VIOLENCIA EN EL ULTIMO AÑO
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Grafico 29: VALORACION DE LA ACTUACION DEL GOBIERNO  VASCO PARA 
ATAJAR LA VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 30: HOY EN EUSKADI SE PUEDEN DEFENDER TODAS  LAS ASPIRACIONES Y 
OBJETIVOS POLITICOS SIN NECESIDAD DE RECURRIR A LA VIOLENCIA

ACUERDO
79%

DESACUERDO
18%

NS/NC
3%

PP-UA=96%
PSE-EE=93%
PNV-EA=82%
IU=65%
EH=38%

(+9)

EH=54% (-11)
IU=30% (+)
PNV-EA=17%(+)
PSE-EE=7%
PP-UA=4% (-)

(-9)

Euskobarometro  May. 02  ( May. 01)



SI
65%

NO
33%

NS/NC
2%

Gráfico 31: PERCEPCION DE LOS VASCOS SOBRE EL INCRE MENTO DE LA 
CRISPACION SOCIAL Y SUS CAUSAS                                                                           
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Gráfico 32: GRAVEDAD DE LOS ATAQUES, AMENAZAS Y PER SECUCIONES A QUE SON 
SOMETIDOS DETERMINADOS SECTORES SOCIALES Y POLITICO S DEL PAIS VASCO, 

ESPECIALMENTE LOS CONCEJALES DEL PP Y DEL PSE-EE
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Gráfico 33 : ACTITUD DE LOS VASCOS ANTE ETA 
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Gráfico 34: OPINION SOBRE UNA EVENTUAL NEGOCIACION GOBIERNO - ETA 
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Gráfico 35: OPINIONES POSITIVAS Y NEGATIVAS SOBRE P OSIBLES TEMAS DE 
UNA EVENTUAL AGENDA NEGOCIADORA
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52% (+5) 23% (-3)

39% (-7)

44% (+6)

33% (-1)

31% (+2)

23% (+2)

30% (-5)

28% (-6)

41% (-3)

Nac.= 80% (+12)   No nac.= 29% (-6)

Nac.= 51 % (-4)    No nac.= 32% (-11)

Nac.= 68% (+10)

Nac.=53% (-1)   

Nac.= 50 %(-1)  No nac.= 41%   (-3)

No nac.= 43% (-1)    

No nac.= 42 %(-1)
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No nac.= 39 %



Gráfico 36: OPINION DE LOS VASCOS SOBRE LA REINSERC ION DE LOS PRESOS 
POR DELITOS DE TERRORISMO

TODOS, SIN EXCLUSION
33%

SIN DELITOS DE SANGRE
32%

CUMPL. INTEGRO PENAS
20%
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15%

(-1)
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Nac.=50% (-1) 
No nac.=19% (-1)
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No nac.=35%(-2)

Nac.=11% (+1)
No nac.=29% (-1)
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PNV-EA=40% (-)
IU=38% (-)
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PSE-EE=15% (-)
PP-UA=10% (+)
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PNV-EA=12% (-)
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31%

Gráfico 37: INFORMACION/DESINFORMACION SOBRE EL "AC UERDO POR LAS 
LIBERTADES Y CONTRA EL TERRORISMO" FIRMADO POR EL P P Y EL PSOE, CONTENIDO 

DE MAYOR INTERES, VALORACION DE SUS RESULTADOS Y SU  GESTION
CONTENIDOS PRINCIPALES

Euskobarometro  May. 02  

- Exclusión de los nacionalistas =8% (EH, IU, PNV-EA)
- Mayor eficacia contra ETA =5% (PP-UA, PSE-EE)
- Consenso sobre pacificación =2% (PP-UA,  
  PSE-EE)
- Antivasquismo =2% (EH)

VALORACIÓN GESTIÓN DEL ACUERDO

VALORACIÓN DE SUS RESULTADOS

INCIDENCIA POSITIVA/ NEGATIVA EN LA 
POLITICA VASCA Y ESPAÑOLA

Pol. vasca

POSITIVA NEGATIVA15%6%

Pol. españ.

8% 17%

16% 4%

AZNAR

R. ZAPATERO

7% 20%

8% 18%

FUTURO DEL ACUERDO
- Mantenerlo =3% (PP-UA)
- Desarrollarlo =12% (PSE-EE)
- Abandonarlo =11% (EH)

INCORPORAR A LOS NACIONALISTAS

- Acuerdo =15%
- Desacuerdo =5%

EH=51% 
PP-UA=46% 
IU=37% (-)
PSE-EE=28% (-)
PNV-EA=26% (-)

(PP-UA, PSE-EE)

(EH, IU, PNV-EA)



Gráfico 38: OPINIONES SOBRE LA EVENTUAL ILEGALIZACI ON DE 
ORGANIZACIONES POLITICAS VINCULADAS AL TERRORISMO, COMO 

CONSECUENCIA DE LA NUEVA LEY DE PARTIDOS 
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DESEABLE NS/NC NO ACONSEJABLE

59%23%18%
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PSE-EE=37%

EH=93%
PNV-EA=75%
IU=72%
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PNV-EA=76%
IU=67%



Gráfico39: VALORACION DE LA POSICION PARTIDISTA ANT E LA LEY DE 
PARTIDOS
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